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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

  

 Jegyzőkönyv 

 

 

Készült: 2013. április 24-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott ülésén. 

 

Jelen vannak:  Hallai Tibor  alpolgármester 

   Bodor József  képviselő 

Csertő Attila  képviselő 

Forgó Gábor  képviselő 

Gyurkovics Balázsné képviselő 

Szabó Sándor  képviselő        (15.15-től) 

Kaldenekker Zoltán képviselő (7 fő)   

     

Igazoltan távol:          Dr. Kelemen Márk  polgármester 

Domján István   képviselő (2 fő) 

 

Tanácskozási joggal megjelent:  

   Vincze Miklós jegyző 

   Verosztáné Csorba Mónika aljegyző  

 

Meghívottak:   Tőzsér Ágnes HSZK intézményvezető-helyettes 

   Molnár Csilla támogató szolgáltatás 

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika ügyintéző 

 

Hallai Tibor alpolgármester a Képviselő-testület nyílt ülését 15.00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt 

szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel 6 fő képviselő jelen 

van.  

 

Javasolta napirendről levenni a meghívóban szereplő 1. sz. napirendi pontot a 2014. évi 

költségvetési koncepciót, mivel időközben elfogadták az Áht. módosítását, és így októberig 

kell elkészíteni a koncepciót, jelenleg tárgytalanná vált, és szintén javasolta napirendről 

levenni a 12. sz. napirendi pontot a DÉMÁSZ közvilágítás karbantartási és üzemeltetési 

szerződés tárgyalását, mivel a polgármester úr folyamatosan tárgyal a DÉMÁSZ Zrt. 

képviselőjével, ezzel kapcsolatban eredmény még nem született.  

Javasolta továbbá, hogy az egyebek napirend alatt a 34/2013. (II. 27.) sz. Kth. határozat – 

Támogatás megelőlegező hitelfelvétel a " hitelfelvétel a DAOP – 4.2.1-11-2012-0007 jelű, Új 

óvoda építése az Erdő utca és Park utca sarkán című pályázat finanszírozása érdekében – 

módosítását tárgyalni. 

 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e további módosító indítvány. 

Mivel a képviselők részéről további módosító indítvány nem hangzott el, ezért Hallai Tibor 

alpolgármester a napirendet szavazásra bocsátotta. 
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta. 

 

65/2013. (IV. 24.) sz. NORMATÍV Kth: 

2013. április 24-én megtartott 

képviselő-testületi ülés napirendje 

             Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. április 24-i  

ülésén az alábbi napirendet fogadja el: 

 

Közérdekű bejelentések 

 

1. Pályázatok benyújtása: 

      a./ 8/2013 BM rendelet alapján óvodafejlesztés 

      b./ IFJ-GY-13-B pályázat 

      c./ Informatikai pályázat 

      Előadó:  Hallai Tibor alpolgármester 

 

2. Beszámoló a 2012. évi belső ellenőrzési feladatellátásról 

      Előadó: Hallai Tibor alpolgármester   

  

3. Óvoda közös fenntartása Fülöpháza Község Önkormányzatával 

      Előadó: Hallai Tibor alpolgármester   

  

4. Ügyeleti társulás átalakításának tárgyalása 

      Előadó:  Hallai Tibor alpolgármester  

 

5. Ideiglenes bizottság alakítása a Kerekegyházáért, valamint a Kerekegyháza 

Díszpolgára címek odaítélésére 

      Előadó:  Hallai Tibor alpolgármester   

 

6. Parlagfű elleni védekezési terv tárgyalása és a közérdekű védekezés 

végrehajtójának kijelölése 

     Előadó:  Vincze Miklós jegyző  

 

7. Katona József Művelődési Ház és Könyvtár beszámolója a 2012. évről 

     Előadó:  Németh Mariann intézményvezető 

 

8. Tájékoztató a Sportegyesület 2012. évi működéséről 

     Előadó:  dr. Kelemen Márk Sportegyesület elnöke 

 

9. Beszámoló a Humán Szolgáltató Központ 2012. évi működéséről 

     Előadó:  Vincze Miklós jegyző 

 

10. Zöldhulladék-gyűjtés időpontjának meghatározása 

      Előadó: Hallai Tibor alpolgármester  
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11. Aranyhomok Kistérségi Fejlesztési Egyesület alapszabályának módosítása 

Előadó:  Hallai Tibor alpolgármester  

 

12. Egyebek 

- A 34/2013. (II. 27.) sz. Kth. határozat – Támogatás megelőlegező 

hitelfelvétel a " hitelfelvétel a DAOP – 4.2.1-11-2012-0007 jelű, Új 

óvoda építése az Erdő utca és Park utca sarkán című pályázat 

finanszírozása érdekében – módosítása 

Előadó:  Hallai Tibor alpolgármester 

 

      Felelős:      Vincze Miklós jegyző 

      Határidő:    azonnal 

 

 

1. Napirend tárgyalása 

            Tárgy:   Pályázatok benyújtása: 

      a./ 8/2013 BM rendelet alapján óvodafejlesztés 

      b./ IFJ-GY-13-B pályázat 

      c./ Informatikai pályázat 

            Előadó:   Hallai Tibor alpolgármester  

 (Előterjesztés a jegyzőkönyv  1/a – 1/c. sz. melléklete) 

 

 

Hallai Tibor alpolgármester elmondta, eredményes pályázat esetén lehetőség nyílna a Rákóczi 

utcai, a Fő utcai óvodaépületek tetőszerkezetének, a ki nem cserélt nyílászáróknak és a 

gépészeti rendszernek a felújítására. A fejlesztés bruttó értéke 36.384.640 Ft, önerő bruttó 

7.276.928 Ft. lenne. Nagyon kedvező lehetőség, jó volna ezt megvalósítani.  

A kiemelten tábor pályázatra a Művelődési Ház, a Humán Szolgáltató Központ és a 

Vészlejárat Ifjúsági Klub szeretne pályázatot benyújtani. A támogatás mértéke 90 %. Az 

önerőt pedig a résztvevő gyermekek hozzájárulásából és az önkéntes munka elszámolásából 

tudnák finanszírozni. 

Az informatikai pályázat esetében pedig a Humán Szolgáltató Központ pályázna informatikai 

fejlesztési pályázatra. A részvételhez szükséges 4.000 Ft. támogatási összeggel. 

Javasolta a pályázatok benyújtásának támogatását. 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő megjegyezte, egyértelműen támogatni kell a pályázatokat. 

 

Bodor József képviselő megkérdezte, az óvoda esetében az önrész hitel lenne-e, ugyanis az 

előterjesztés nem tartalmazza a hitelfelvételt. 

 

Hallai Tibor alpolgármester megjegyezte, nyilván ezt a költségvetés szabja meg. 

 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető elmondta, 6.600.000 Ft az általános tartalék,  

lesz további 2012. évi pénzmaradvány, nem lesz szükség hitelfelvételre. Amennyiben 

támogatják pályázatunkat elképzelhető, hogy áthúzódik jövő évre a megvalósítás, akkor meg 

kell oldani az óvodások elhelyezését. Amennyiben sikeres a pályázat és megvalósításra is 

kerül, akkor legkésőbb 2014. június 31-ig ezzel el kell számolni. 
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A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért 

Hallai Tibor alpolgármester javasolta, a 8/2013 BM rendelet alapján óvodafejlesztés pályázat 

benyújtása határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

66/2013. (IV. 24.) sz. Kth. 

A 8/2013 BM rendelet alapján óvodafejlesztés pályázat benyújtása  

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint 

fenntartó pályázatot nyújt be a Kerekegyházi Bóbita Óvoda Fő u.74. sz. 

alatti 745 hrsz-ú ingatlanon található főépületeinek, valamint a Rákóczi 

u. 70. sz. alatt 905 hrsz-ú ingatlan főépületének tetőfelújítása és 

energetikai korszerűsítése érdekében – a 8/2013. (III. 29.) BM rendelet  

„Kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztése, 

felújítása” pontjában meghatározottak szerint. A fejlesztés értéke bruttó 

36 384 640 Ft. A támogatás összege: 29 107 711 Ft. 

  

2./A Képviselő-testület kötelezettséget vállal a bruttó 7 276 929 Ft 

összegű önerő biztosítására. 

 

3./ A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a támogatásból 

megvalósuló építéssel járó beruházás megvalósítása során a támogatási 

összeg legalább 5 %-át közfoglalkoztatásra fordítja, annak 95 %-át 

bérre és járulékokra, 5 %-át egyéb költségekre. A közfoglalkoztatás 

várható időtartama 2 hónap, a foglalkoztatottak száma 11 fő 

segédmunkás.  

 

4./ A Képviselő-testület kötelezettséget vállal a bruttó 100 000  Ft 

összegű előkészítési díj biztosítására. 

 

5./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat 

aláírására, benyújtására, esetleges hiánypótlások teljesítésére, és az 

illetékes Munkaügyi Központnál a közfoglalkoztatással kapcsolatos 

eljárásra. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

6./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a pályázat pozitív 

elbírálása esetén a 2013. évi költségvetési rendelet soron következő 

módosításakor a fenti döntést vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós 

Határidő: értelemszerűen 
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Hallai Tibor alpolgármester javasolta, a Humán Szolgáltató Központ IFJ-GY-13-B 

pályázatának benyújtása  „Gyermekek és fiatalok közösségeink és civil szervezetek 

rendezvényeinek (kiemelten tábor) támogatására” határozati javaslat elfogadását, melyet 

szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

67/2013. (IV. 24.) sz. Kth. 

Humán Szolgáltató Központ IFJ-GY-13-B pályázatának benyújtása  „Gyermekek és fiatalok 

közösségeink és civil szervezetek rendezvényeinek (kiemelten tábor) támogatására” 

       Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a 

Kerekegyháza és Térsége Szociális Társulás gesztora nyilatkozik, hogy 

egyetért a Humán Szolgáltató Központ IFJ-GY-13-B „Természetes 

közösségi háló” tábor pályázatának „Gyermekek és fiatalok 

közösségeink és civil szervezetek rendezvényeinek (kiemelten tábor) 

támogatására” benyújtásával, 500.000 Ft támogatás elnyerése 

érdekében. A pályázat benyújtásához szükséges önerő összege: 55.556 

Ft, melynek 50%-át készpénzben, a fennmaradó 50%-ot önkéntes 

munka forint ellenértékeként biztosítja. A Humán Szolgáltató Központ 

a dologi kiadásaiból biztosítja a pályázaton való részvételhez szükséges 

2.200 Ft pályázati díjat. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Hallai Tibor alpolgármester javasolta, a Katona József Művelődési Ház és Könyvtár IFJ-GY-

13-B pályázatának benyújtása a „Gyermekek és fiatalok közösségeink és civil szervezetek 

rendezvényeinek (kiemelten tábor) támogatására” határozati javaslat elfogadását, melyet 

szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

68/2013. (IV. 24.) sz. Kth. 

Katona József Művelődési Ház és Könyvtár IFJ-GY-13-B pályázatának benyújtása  

„Gyermekek és fiatalok közösségeink és civil szervezetek rendezvényeinek (kiemelten tábor) 

támogatására” 

      Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint  

fenntartó nyilatkozik, hogy egyetért a Katona József Művelődési Ház és 

Könyvtár Kereki kézműves- és kaland tábor IFJ-GY-13-B pályázatának 

„Gyermekek és fiatalok közösségeink és civil szervezetek 
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rendezvényeinek (kiemelten tábor) támogatására” benyújtásával, 

500.000 Ft támogatás elnyerése érdekében. A pályázat benyújtásához 

szükséges önerő összege: 55.556 Ft, melynek 50%-át készpénzben, a 

fennmaradó 50%-ot önkéntes munka forint ellenértékeként biztosítja. A 

Katona József Művelődési Ház és Könyvtár a dologi kiadásaiból 

biztosítja a pályázaton való részvételhez szükséges 2.200 Ft pályázati 

díjat. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

Hallai Tibor alpolgármester javasolta, Kerekegyháza Város Önkormányzata IFJ-GY-13-B 

pályázatának benyújtása a „Gyermekek és fiatalok közösségeink és civil szervezetek 

rendezvényeinek (kiemelten tábor) támogatására” határozati javaslat elfogadását, melyet 

szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

69/2013. (IV. 24.) sz. Kth. 

Kerekegyháza Város Önkormányzata IFJ-GY-13-B pályázatának benyújtása  „Gyermekek és 

fiatalok közösségeink és civil szervezetek rendezvényeinek (kiemelten tábor) támogatására” 

      Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete „Kerek élet 

szelektíven” programsorozat pályázatot nyújt be a IFJ-GY-13-B 

„Gyermekek és fiatalok közösségeink és civil szervezetek 

rendezvényeinek (kiemelten tábor) támogatására” 450.000 Ft támogatás 

elnyerése érdekében. A pályázat benyújtásához szükséges önerő 

összege: 50.000 Ft, melynek 50%-át készpénzben, a fennmaradó 50%-

ot önkéntes munka forint ellenértékeként biztosítja. Az Önkormányzat a 

dologi kiadásaiból biztosítja a pályázaton való részvételhez szükséges 

2.200 Ft pályázati díjat. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

Hallai Tibor alpolgármester javasolta, az Informatikai eszközbővítést biztosító pályázat 

benyújtása a Humán Szolgáltató Központ esetében határozati javaslat elfogadását, melyet 

szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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70/2013. (IV. 24.) sz. Kth. 

Informatikai eszközbővítést biztosító pályázat  

benyújtása a Humán Szolgáltató Központ esetében  

       Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a 

Kerekegyháza és Térsége Szociális Társulás gesztora nyilatkozik, hogy 

egyetért a Humán Szolgáltató Központ informatikai pályázatának 

benyújtásával a TRD ART Kft (6724 Szeged, Öthalom u. 9.) által kiírt 

informatikai fejlesztési pályázatra. A Humán Szolgáltató Központ a 

dologi kiadásaiból biztosítja a pályázaton való részvételhez szükséges 

4.000 Ft támogatási összeget. 

  

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

2. Napirend tárgyalása 

            Tárgy:   Beszámoló a 2012. évi belső ellenőrzési feladatellátásról 

            Előadó:  Hallai Tibor alpolgármester  

 (Előterjesztés a jegyzőkönyv  2. sz. melléklete) 

 

Hallai Tibor alpolgármester megjegyezte, a napirendet a bizottságok tárgyalták, számottevő 

észrevétel nincs. 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért Hallai Tibor 

alpolgármester javasolta, a határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

71/2013. ( IV. 24.) sz. Kth.: 

Belső ellenőrzési jelentésről  

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának képviselő-testülete a 2012. évi belső 

ellenőrzésről szóló összefoglaló ellenőrzési jelentést az előterjesztés szerinti 

változatlan tartalommal elfogadja. 

 

Felelős:   Verosztáné Csorba Mónika belső ellenőrzési vezető 

Határidő: azonnal 

 

 

Szabó Sándor képviselő 15:15 órakor megérkezett, a Képviselő-testület továbbra is 

határozatképesen 7 fővel folytatta a tanácskozást.  
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3. Napirend tárgyalása 

            Tárgy:   Óvoda közös fenntartása Fülöpháza Község Önkormányzatával 

            Előadó:  Hallai Tibor alpolgármester  

 (Előterjesztés a jegyzőkönyv  3. sz. melléklete) 

 

Hallai Tibor alpolgármester elmondta, anyagiakban Kerekegyházára nézve, plusz terhet nem 

jelent. Fülöpházának nyújt kedvezőbb lehetőséget. Valószínű, hogy kiaknázható ez a közös 

óvodarendszer, lehetnek előnyei is. 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő javasolta, a későbbiekben az iskolások ide járnának 

Kerekegyházára iskolába és ne Kecskemétre. 

 

Hallai Tibor alpolgármester megjegyezte sokkal különb a kerekegyházi iskolánk, mint ahová 

járnak a gyerekek.  

 

Gyurkovics Balázsné képviselő  elmondta, Fülöpháza kérte az iskolakerület Kerekegyházához 

csatolását, de a Kormányhivatal ezt nem engedélyezte. A tanköteles gyerekek beiratkozása 

után 10 fő fülöpházi első osztályos iratkozott be Kerekegyházára. Balogh József polgármester 

úrral történt egyeztetés során elmondta, vállalták a fülöpházi gyerekek átszállítását 

Kerekegyházára és a hazaszállításukat is, költségmentesen. Informális módon elindultunk a 

csatlakozás irányába. 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő megkérdezte, Fülöpházán az óvodában hány csoportba járnak a 

gyerekek? 

 

Halli Tibor alpolgármester elmondta, egy összevont csoport van, 28 fő gyermek jár óvodába. 

Ott van a konyha, ott látják el az étkeztetést, 60-70 adagot főznek az egész településre. Tervek 

szerint marad a konyha, hiszen nemcsak az óvodásokat látják el, hanem az időseket is.  

 

Bodor József képviselő megkérdezte, az előterjesztés tartalmazza, hogy az összevonásokkal 

kapcsolatban köznevelési szakértőt kell alkalmazni, ennek a költségét ki fogja finanszírozni? 

Mekkora ennek a költsége? Bérmaradvány keletkezik? 

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, a szakértő költsége még nem tisztázott, valószínű, hogy 

bérmaradvány keletkezhet, amely fedezi ezt a kiadást.  

 

Gyurkovics Balázsné képviselő megjegyezte, az iskola összevonásoknál 2-3  éve először esett 

szó  szakértő bevonásáról. Konkrét tárgyalás is folyt ezzel kapcsolatban, a tárgykörhöz értő 

szakértői díj akkor 80.000 Ft volt.  

 

Bodor József képviselő megkérdezte, hogy ez havonkénti összeg? 

 

Hallai Tibor alpolgármester elmondta, egyszeri díjazásról van szó.  

 

Verosztáné Csorba Mónika aljegyző megjegyezte, ez egy előzetes szakvélemény. 

 

Gyurkovics Balázsné képviselő elmondta, nem időszakra, hanem célra szól. 

 

 



10 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért 

Hallai Tibor alpolgármester javasolta a határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

72/2013. (IV. 24.) sz. Kth. 

Kerekegyházi Bóbita Óvoda és a Fülöpháza Óvoda társulási formában történő működtetése 

Fülöpháza Község Önkormányzatával 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata, mint a Kerekegyházi Bóbita 

Óvoda fenntartója elfogadja Fülöpháza Község Önkormányzat 

Képviselő-testülete javaslatát, miszerint a jelenleg intézményként 

működő Fülöpháza Óvodát 2013/2014. nevelési évtől társulási 

formában kívánja működtetni Kerekegyháza Város Önkormányzatával 

közösen, a Kerekegyházi Bóbita Óvoda tagintézményeként.  

Egyben felhatalmazza a polgármestert a társulásban történő kötelező 

önkormányzati feladatellátással kapcsolatos előkészítési munkálatokra. 

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

                                   Határidő: azonnal 

 

 A határozatról értesül: 

                                    - Vincze Miklós jegyző, és általa 

  - Aljegyző 

  - Fülöpháza Község Önkormányzata 

                                     - Pénzügyi iroda 

  

 

4. Napirend tárgyalása 

            Tárgy:   Ügyeleti társulás alakításának tárgyalása 

            Előadó:  Hallai Tibor alpolgármester  

 (Előterjesztés a jegyzőkönyv  4. sz. melléklete) 

 

 

Hallai Tibor alpolgármester elmondta, technikai kérdés, az egyik társulás megszűnik, helyébe 

lép egy másik társulás, ami közvetlen kapcsolatot jelent. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért 

Hallai Tibor alpolgármester javasolta, a határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 



11 

 

73/2013. (IV. 24.) sz.  Kth.  

 A Kecskemét és Térsége Ügyeleti Társulás  

 megszüntetése, az ügyelet további ellátása  

 

Határozat 

 

 Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 

Kecskemét és Térsége Ügyeleti Társulás megszüntetése, az ügyelet további ellátása 

című előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta: 

 

1. A Képviselő-testület elfogadja azt, hogy a Kecskemét és Térsége Ügyeleti 

Társulás megszűnjön 2013. június 30. napjával, és felkéri dr. Kelemen Márk 

polgármestert a határozat 1. melléklete szerinti megszüntető okirat aláírására. 

 

2. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a háziorvosi, házi gyermekorvosi 

ellátáshoz kapcsolódó ügyeleti feladatok ellátására megbízza az Egészségügy és 

Szociális, Intézmények Igazgatósága Szegedi Tudományegyetem Háziorvosi 

Oktatóközpontját, és felkéri dr. Kelemen Márk polgármestert a határozat 2. 

melléklete szerinti feladat átadási-átvállalási szerződés aláírására. 
 

Határidő: értelemszerűen 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

 

Határozatról értesül:      -   jegyző 

- ESZII 

- aljegyző 

 

5. Napirend tárgyalása 

            Tárgy:   Ideiglenes bizottság alakítása a Kerekegyházáért, valamint a  

     Kerekegyháza Díszpolgára címek odaítélésére 

            Előadó:  Hallai Tibor alpolgármester  

 (Előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete) 

 

Hallai Tibor alpolgármester javasolta a helyi kitüntetések odaítélésére létrehozandó ideiglenes 

bizottság tagjainak Gyurkovics Balázsné, Domján István és Kaldenekker Zoltán képviselőket.  

 

Gyurkovics Balázsné és Kaldenekker Zoltán képviselők jelezték érintettségüket, és kérték, 

hogy a szavazásból ne zárják ki őket. 

 

Hallai Tibor alpolgármester szavazást rendelt el Gyurkovics Balázsné, és Kaldenekker Zoltán 

képviselők érintettségét illetően. Domján István képviselő a képviselő-testületi ülésen nem 

volt jelen. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül, nélkül, az alábbi 

határozatot hozta. 
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74/2012. (IV. 24.) sz. Kth. 
Személyes érintettségről 

 Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – az 

Mötv. 49. § (1) bekezdésében foglalt rendelkezések értelmében – 

Gyurkovics Balázsné és Kaldenekker Zoltán képviselőket személyes 

érintettség miatt, nem zárja ki az Ideiglenes Bizottság létrehozásával 

kapcsolatos szavazásából. 

 

Felelős:   Hallai Tibor alpolgármester 

Határidő: azonnal 

 

Ezt követően Hallai Tibor alpolgármester szavazásra bocsátotta az Ideiglenes bizottság 

alakításáról szóló előterjesztést. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi 

határozatot hozta. 

 

75/2013. (IV.  24.) sz. Kth.: 

Ideiglenes Bizottság létrehozása 

                              Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete   

 

1. Gyurkovics Balázsné 

2. Domján István  

3. Kaldenekker Zoltán 

 

képviselőket választja a Kerekegyházáért díj és a Kerekegyháza Város 

díszpolgára cím odaítélésére létrehozott Ideiglenes Bizottság tagjainak.  

A bizottságot megbízza a helyi kitűntetésekre beérkezett javaslatok 

véleményezésével, a bizottság javaslatának a polgármester részére való 

továbbításával.  

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: 2013. június 30. 

 

6. Napirend tárgyalása 

            Tárgy:   Parlagfű elleni védekezési terv tárgyalása és a közérdekű védekezés  

     végrehajtójának kijelölése 

            Előadó:  Hallai Tibor alpolgármester  

 (Előterjesztés a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete) 

 

Hallai Tibor alpolgármester elmondta szokásos módon történik a védekezés a korábbi 

éveknek megfelelően. A Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. lesz kijelölve a 

közérdekű védekezés végrehajtójának. 
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A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért 

Hallai Tibor alpolgármester javasolta, a határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

76/2013. (IV. 24.) sz. Kth. 

Parlagfű elleni védekezési terv tárgyalása és  

a közérdekű védekezés végrehajtójának kijelölése 

Határozat 

 

1.)  Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete az 

előterjesztés 1. sz. melléklete szerinti propaganda anyagot és 2. sz. 

melléklet I. és III. pontja szerinti felhívást a 2013. júniustól-októberig 

terjedő időszakban a Polgármesteri Hírlevélben, a kábeltelevízióban 

és az Interneten közzé teszi. 

 

2.) Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Közös 

Önkormányzati Hivatal dolgozói és a mezőőr közreműködésével 

parlagfű-mentesítési akciót szervez. Ennek érdekében az előterjesztés 

2. sz. melléklet II. pontja szerinti felhívást közzéteszi, és az akció 

lebonyolításáról az előterjesztésben foglaltak szerint gondoskodik. Az 

akció végrehajtásáról a Képviselő-testület 2013. októberi ülésére 

beszámoló készül. 

 

3.) Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. évben 

a Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft.-t jelöli ki a közérdekű 

védekezés végrehajtójának. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző 

  - Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. 

                                     - Pénzügyi Iroda 

 

 

7. Napirend tárgyalása 

            Tárgy:   Beszámoló a Katona József Művelődési Ház és Könyvtár 2012. évi  

      tevékenységéről       

            Előadó:  Hallai Tibor alpolgármester  

 (Előterjesztés a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete) 

 

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, Németh Mariann intézményvezető betegsége miatt nem 

tudott megjelenni a képviselő-testületi ülésen.  
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Hallai Tibor alpolgármester megjegyezte, szép képes a beszámoló rengeteg programot 

tartalmaz. Maga részéről úgy ítéli meg, hogy nagyon szép munkát végeztek az elmúlt évben. 

Nagyon színvonalas volt a Hírös héten alkalmából rendezett kiállítás. 

 

Gyurkovics Balászné képviselő elmondta, nagyon szépen kidolgozott a beszámoló mind a 

Művelődési Ház, mind a Könyvtár részéről. Ha a személyi feltételeket megnézzük, ezeket az 

eredményeket gyakorlatilag 4 ember érte el.  Vannak közcélú foglalkoztatottak, de tudjuk jól, 

hogy egészen más megítélés alá esnek, bármennyire is vannak közöttük nagyon lelkiismeretes 

emberek is. Néha azonban nem olyan látványos a munkájuk, de nagyon sokszor este még a  

Művelődési Házban dolgoznak. Javasolta dicsérettel elfogadni a beszámolót. 

 

Bodor József képviselő elmondta, amióta Németh Mariann átvette az intézmény vezetését, 

azóta a rendezvények száma emelkedett, fejlődés tapasztalható.  Meg kell nézni, az  akkori és 

a jelenlegi rendezvények számát, főleg úgy, hogy nagyon nehéz embereket behívni  

különböző rendezvényekre. Önmagáért beszél az eredmény.   

 

Hallai Tibor alpolgármester elmondta,  szakmailag is magas szinten van az intézményvezető, 

ilyenkor mutatkozik meg, hogy hozzáértő ember végzi a feladatot. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért 

Hallai Tibor alpolgármester javasolta, a beszámoló dicsérettel történő elfogadását, melyet 

szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

77/2013. (IV. 24.) sz. Kth. 

Beszámoló a Katona József Művelődési Ház  

és Könyvtár 2012. évi működéséről 

        Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és 

elfogadja a Katona József Művelődési Ház és Könyvtár 2012. évi 

működéséről szóló beszámolót.  

Egyúttal köszönetét és dicséretét fejezi ki a művelődési ház és könyvtár 

dolgozóinak áldozatos munkájukért. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

         Határozatról értesül: 

     - Vincze Miklós jegyző, és általa 

     -  Katona József Művelődési Ház és Könyvtár 
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8. Napirend tárgyalása 

            Tárgy:   Tájékoztató a Kerekegyházi Sportegyesület 2012. évi működéséről      

            Előadó:  Hallai Tibor alpolgármester  

 (Előterjesztés a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete) 

 

 

Bodor József képviselő megkérdezte, hogy haza lehetne-e hívni azokat a focistákat, akik más 

településeken játszanak. Ebbe az irányba változást lehetne elindítani, szerinte ez 

megfontolandó. Elmondta, elmegy egy fülöpházi meccsre és két fülöpházi játékos játszik, a 

többi  játékos mind kerekegyházi. Ugyanez igaz Kunbaracsra is. Ebben az esetben valamiféle 

változást lehetne-e elérni?  

 

Kaledenekker Zoltán képviselő  elmondta, igazságot tenni nem lehet. Az emberek szabad 

elhatározásból játszanak a környező településeken. 

 

Hallai Tibor alpolgármester elmondta, ez már csak hobbi szinten megy. Javasolta a 

tájékoztatót elfogadni. 

 

Bodor József képviselő megjegyezte, az ifi vitte végig  a tavalyi bajnokságot, ahol  eredmény 

jelentkezett. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért 

Hallai Tibor alpolgármester javasolta, a tájékoztató elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

78/2013. (IV. 24.) sz. Kth. 

Tájékoztató a Kerekegyházi Sportegyesület  

2012. évi működéséről 

      Határozat 

 

 Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Sport Egyesület 

2012. évi működéséről szóló tájékoztatót elfogadja.  

 

  Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

  Határidő:  azonnal 

 

9. Napirend tárgyalása 

            Tárgy:   Beszámoló a Humán Szolgáltató Központ 2012. évi munkájáról      

            Előadó:  Hallai Tibor alpolgármester  

 (Előterjesztés a jegyzőkönyv 9. sz. melléklete) 

 

 

Hallai Tibor alpolgármester köszöntötte a Humán Szolgáltató Központ dolgozóit. 

Megkérdezte, hogy kívánják-e kiegészíteni a beszámolót. 

 

Tőzsér Ágnes intézményvezető-helyettes a beszámolót nem kívánta kiegészíteni. 



16 

 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő elmondta, nagyon sokat dolgoznak, ember feletti munkát 

végeznek, egyre több segítségre szoruló ember van Kerekegyházán. Megköszönte az 

áldozatos munkát.  

 

Hallai Tibor alpolgármester megjegyezte, egyetért Kaldenekker Zoltán képviselő úrral, 

valóban nagyon sokat dolgoznak a Humán Szolgáltató Központ munkatársai. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért 

Hallai Tibor alpolgármester javasolta, a határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 
 

79/2013. (IV. 24.) sz. Kth. 

Beszámoló a Humán Szolgáltató  

Központ 2012. évi munkájáról 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Humán 

Szolgáltató Központ 2012. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja.  

 

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

  Határozatról értesül:    jegyző, és általa 

     - intézményvezető 

     - aljegyző 

 

Tőzsér Ágnes intézményvezető-helyettes megköszönte az elismerést. 

 

 

10. Napirend tárgyalása 

            Tárgy:   Zöldhulladék gyűjtés időpontjának meghatározása      

            Előadó:  Hallai Tibor alpolgármester  

 (Előterjesztés a jegyzőkönyv 10. sz. melléklete) 

 

 

Hallai Tibor alpolgármester elmondta a Hírös Hulladékgazdálkodás nem gyűjti tovább a 

zöldhulladékot, így az önkormányzat saját hatáskörében évente háromszor szervez gyűjtést a 

zöldhulladék tekintetében, a Kábeltv-ben közzétett időpontokban. Horváth Gábor által 

használt földre lesz deponálva a zöldhulladék és ott lesz komposztálva. A szemétszállítási 

díjat ez a momentum nem befolyásolja. Abban reménykedhetünk, hogy a Kormány 

intézkedése hatásosabb lesz. Sajnos más megoldás nincs, a zöldhulladékot össze kell szedni, 

igénylik az emberek, azonban az önkormányzatnak költségnövekedést fog jelenteni.   
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Bodor József képviselő elmondta, ha már egyszer terveztük, akkor csinálni kell.  Eddig zöld 

zsákba gyűjtötték a zöldhulladékot, most mibe kell gyűjteni? 

 

Forgó Gábor képviselő megjegyezte, a nejlon zsák nem bomlik le, viszont anélkül nem lehet 

szállítani. 

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, ugyanazzal a technikával, mint régen mindenki a saját 

zsákjába gyűjti a zöldhulladékot. Lerakodás előtt kivágják a zsákokat és úgy kerül 

komposztálásra a hulladék. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért 

Hallai Tibor alpolgármester javasolta, a határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
 

80/2013. (IV. 24.) sz. Kth. 

Zöldhulladék gyűjtés időpontjának meghatározása 

 

      Határozat 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. május 6-

án, október 14-én és november 11-én zöldhulladék szállítási akciót 

hirdet. A közterületen elhelyezett zöldhulladékot a Kerekegyházi 

Városgazdasági Nonprofit Kft. szállítja el. 

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: értelemszerűen 

 

                                    Határozatról értesül: jegyző 

                                                                      Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft 

 

 

11. Napirend tárgyalása 

            Tárgy:  Az Aranyhomok Kistérség Fejlesztési Egyesület Alapszabályának módosítása     

            Előadó: Hallai Tibor alpolgármester  

 (Előterjesztés a jegyzőkönyv 11. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért Hallai Tibor 

alpolgármester javasolta, a határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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81/2013. (IV. 24.) sz. Kth. 

Az Aranyhomok Kistérség-fejlesztési Egyesület  

Alapszabályának módosítása 

Határozat 

A Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az 

Aranyhomok Kistérség-fejlesztési Egyesület alapszabályát – a 

határozat mellékletében jelzett módosításokkal egységes szerkezetbe 

foglaltak szerint - elfogadja.  

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

12. Napirend tárgyalása 

            Tárgy:   Egyebek     
           

 

a.) Tárgy: A 34/2013. (II. 27.) sz. Kth. határozat – Támogatás megelőlegező 

hitelfelvétel a " hitelfelvétel a DAOP – 4.2.1-11-2012-0007 jelű, Új óvoda építése 

az Erdő utca és Park utca sarkán című pályázat finanszírozása érdekében – 

módosítása 

Előadó:  Hallai Tibor alpolgármester  

       (Határozati javaslat a jegyzőkönyv 12. sz. melléklete) 

 

Hallai Tibor alpolgármester elmondta,  az óvoda finanszírozást az OTP Bank Rt. olyan 

feltételekkel vállalta el, hogy 80.000.000 Ft-ról 100.000.000 Ft-ra  emelte a keretösszeget. 

Nyilván amilyen mértékben szükséges, olyan mértékben lesz igénybe véve az 

előfinanszírozás tekintetében.  

 

Szabó Sándor képviselő megkérdezte, milyen kondíciókkal lehet igénybe venni a hitelt? 

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, hasonlóan mint a bölcsödénél volt. Konkrét összegek 

várhatóan ugyanazzal kerülnek meghatározásra, mint akkor, 3 havi BUBOR és 6 % 

kamatfelár. Jelen pillanatban még elbírálás alatt van a kérelem. 

 

Szabó Sándor képviselő megjegyezte, a kamatfelárat nagyon magasnak találja. 3 % körül a 

kamat felár,  1-1 % a rendelkezésre állási és a kezelési költség.  

 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető elmondta, tavaly is 11 % körül volt a 

FÓKUSZ-os hitel költsége. Mivel a hitelkérelmünk elbírálás alatt áll, még a pénzintézet nem 

tájékoztatott a várható kondíciókról, így az adósságot keletkeztető ügylethez szükséges 

kormányzati engedélykérési eljáráshoz egy olyan szerződés-tervezetet csatoltunk, ami nem a 

végleges kondíciókat tartalmazza. Reméli hamarosan választ adnak mindkét oldalról, minél 

előbb, hiszen a részszámlákat ki kell fizetni. Fontos, hogy 2013. szeptember 30-ra lezáródjon 

a projekt.  

 

Kaldenekker Zoltán képviselő megkérdezte, eddig mennyi pénz lett átutalva a vállalkozásnak?  
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Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető elmondta, eddig még nem lett semmilyen 

összeg átutalva. Holnap kerül kiállításra az első részszámla. A korábbi kifizetésekre 

50.000.000 Ft előlegből 15.600.000 Ft-ot használtunk tervezés, egyéb előkészítési 

költségekre. 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő megjegyezte, leállnak, ha nem kapnak pénzt. 

 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető elmondta, ha nagy csúszás van a hitelkérelem 

jóváhagyásában, akkor is az első résszámlát ki tudjuk fizetni. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért 

Hallai Tibor alpolgármester javasolta, a határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

82/2013. (IV. 24.) sz. Kth. 

A 34/2013. (II. 27.) sz. Kth. határozat – Támogatás megelőlegező hitelfelvétel a " hitelfelvétel 

a DAOP – 4.2.1-11-2012-0007 jelű, Új óvoda építése az Erdő utca és Park utca sarkán című 

pályázat finanszírozása érdekében – módosítása 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Képviselő-testülete a 34/2013. (II. 27.) sz. Kth. határozatának 1./ 

pontját az alábbiak szerint módosítja: 

 

„1.) Kerekegyháza Város Képviselő-testülete a folyamatban lévő  " Új óvoda építése 

az Erdő utca és Park utca sarkán” című, DAOP – 4.2.1-11-2012-0007 projekt 

megvalósítása érdekében az OTP Bank Nyrt. Dél-alföldi Régió Kecskeméti Fiókjától 

100 000 000,- Ft. összegű, éven belüli lejáratú, támogatás megelőlegező hitelt vesz fel, 

aminek rendelkezésre tartási idejét 2013. szeptember 30. napjában határozza meg. 

Képviselő-testület kötelezettséget vállal a támogatás megelőlegező hitel 2013. 

december 30. napjáig történő visszafizetésére.” 

A határozat egyéb pontjai változatlan tartalommal hatályban maradnak. 

 

Felelős:  dr. Kelemen Márk polgármester 

    Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:.    - Vincze Miklós jegyző, és általa     

     - OTP Bank Nyrt. Kecskemét     

     - Pénzügyi iroda 

 

b./ Meghívás Magyar Értékek Háza megnyitójára 

 

Szabó Sándor képviselő szeretettel meghívja a Képviselő-testület tagjait 2013. május 08-án 

(pünkösd szombat) 11.00 órára a Magyar Értékek Háza megnyitójára. 
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c./ Meghívás projektzáró ünnepségre az iskolába 

 

Gyurkovics Balázsné képviselő felhívta a figyelmet, hogy 2013. április 26-án (péntek) 11.00 

órakor lesz a tavaszi projektzáró ünnepsége az iskolában. Kerekegyházi építészet változásai 

volt a téma. Nagyon szép dolgok készültek. Szeretettel vár minden érdeklődött. 

Az iskolakerttel kapcsolatban elmondta, megtörténtek a faültetések, veteményezések, 

bokorültetések, a tó kiásása, fóliázás. Kérte, ha arra járnak tekintsék meg az iskolakertet. 

 

d./ 2012. évi zárszámadási előterjesztés kiosztása a képviselők részére  

 

Vincze Miklós jegyző tájékoztatásul elmondta, hogy az ülésen kiosztásra került a T. 

Képviselők részére a 2012. évi zárszámadási előterjesztés. Várhatóan május 08-i rendkívüli 

képviselő-testületi ülésen tárgyalja a testület könyvvizsgálói véleményezéssel együtt. A 

könyvvizsgálói véleményezés még folyamatban van.  

 

e./ közbiztonsági egyeztetés, szállásadói ellenőrzés  

 

Forgó Gábor képviselő megkérdezte, felvetődött az a kérdés, hogy a betelepülőkkel 

kapcsolatban idegenforgalmi adót a szállásadókra ki lehetne-e vetni? Nincsenek 

bejelentkezve, olyanok, mint a turisták. Ha pedig turistákat szállásolnak el, akkor 

idegenforgalmi adó köteles.  

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, ahhoz, hogy idegenforgalmi adót ki lehessen rájuk vetni, 

olyan tevékenységi körrel kell rendelkeznie. A szállásadó szállásadói engedéllyel rendelkezik.  

 

Szabó Sándor képviselő megjegyezte, ezek az emberek szívességi használók, nem lehet velük 

mit tenni. 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő  elmondta, a rendőrök egyik nap odamennek a szállásra 

ellenőrizni és ott találnak valakit,  akkor menjenek  oda másnap, harmadnap és egy hét múlva, 

ha még mindig ugyanazok az emberek tartózkodnak ott, akkor ez az állítás, hogy szívességi 

használók, nem áll meg a lábán. A tulajdonosnak jövedelme származik ebből. 

 

Bodor József képviselő elmondta, a probléma nem itt van, hanem ennek nincs jogszabályi 

rendezettsége. Vannak olyan országok, ahol bizonyos létszám felett nem lehet bejelentkezni 

az ingatlanba. Magyarországon az ingatlanokba bármennyi fő bejelentkezhet.  

 

Verosztáné Csorba Mónika aljegyző elmondta, NAV felé is jelezzük, kihez jelentkeznek be. 

Lakcímileg bejelentik a lakáshasználókat. Azt, hogy kijöttek volna ellenőrizni, azt nem tudja. 

Az idegenrendészettel vannak még kapcsolatban. Jelenleg folyamatban van egy ügy, ahol egy 

családot kiutasítanak, mivel három hónapon túl folyósított a hivatal támogatásokat és 

megállapítható, hogy nincs más jövedelmük, csak a szociális ellátórendszerből élnek. 

Lakásfenntartási támogatást, családi pótlékot, foglalkoztatást helyettesítő támogatást vettek 

fel. A kiutasítás eredménynek mondható.  

 

Gyurkovics Balázsné képviselő elmondta, ez a család legalább iskolába járatta a gyerekeket. 

Azokra csap le a hatóság, aki iskolába járatja a gyerekét, ennek az az üzenete számukra, hogy 

nem szabad hivatalossá tenni az ittlétüket. Látunk olyan gyerekeket, akik nem járnak 

óvodába, iskolába, fél nyolc tájékán fémhulladékot vitték a hulladékgyűjtő helyre. Ránézésre 
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jó intellektussal ellátott gyerekek. Nagyon sok ilyen van, aki elkallódik. Megkérdezte, 

gyermekvédelmi szempontból a gyermekvédelemmel nem lehetne-e a kapcsolatot felvenni? 

 

Verosztáné Csorba Mónika elmondta fel kell venni a romániai gyámhatósággal a kapcsolatot, 

mert egy közös megállapodás alapján romániai állampolgárságú gyerekekkel a romániai állam 

járhat el.  

 

Gyurkovics Balázsné képviselő megjegyezte, sajnos a romániai hatóság nem jár el.  

 

Bodor József képviselő elmondta, a gyerekek után sokkal több szociális ellátásra jogosultak. 

A családsegítő tevékenysége is erre irányul, hogy ezeknek a gyerekeknek az életminőségét 

próbálják javítani valamilyen szinten, a hozzá kapcsolódó felnőttek középkorúak 

tevékenységét azonban ez nem érinti, nincs arányban a kettő. A szociális hálónkat teljes 

mértékben kihasználják. Igenis el kell valamilyen irányba mozdulni. Minden embernek van 

egyfajta kötelezettsége az itt élők között. Kunbaracson, Fülöpházán nincs ilyen probléma, ott 

mindenki félti az otthonát. Ott ez a probléma nem probléma. Aki kiadta bérbe a lakását, azt 

azonnal felszólították.  

 

Kaldenekker Zoltán képviselő elmondta, a környező települések olyan kis települések, hogy 

ott munka sincs, azért nem is mennek oda. Kerekegyházán vannak olyan gazdaságok, ahol 

szükség van a kétkezi munkára és itt jobban találnak ők is munkát.  

 

Bodor József képviselő elmondta, neki ezzel sincs baja, hogy ha a gazdaság 500 embert kíván 

akkor legyen 500 ember, de itt nem a dolgozókkal van a probléma, hanem a nem dolgozó 

családtagokkal. 

 

Hallai Tibor alpolgármester elmondta, lehet, jobb ez így hogy szétszórva vannak a 

településen. A bevándorlók nagy részével azért nincs probléma.  

 

Bodor József képviselő elmondta, aki meghallgatja azokat az embereket, akiknek a 

szomszédjukban a betelepülő emberek laknak és reggel a kertjébe átmennek, összeszedik a 

gyümölcsöt, a jószágot, akkor annak az embernek biztos, hogy nem ez a véleménye. 

Elmondta továbbá, el kell kezdeni egyfajta kommunikációt a munkáltatókkal és a 

szállásadókkal. A betelepülők jöttek ide Kerekegyházára, mi vagyunk itt régebben. Ne mi 

alkalmazkodjunk a szokásaikhoz. El kell menni Soltvadkertre, - ott is hasonló 

nagyságrendben vannak jelen a betelepülők, mint Kerekegyházán - ott a rendőrök nem 

szégyellik őket megbüntetni, ha pl. elszórják a szemetet. Nem a dolgozókkal van a probléma. 

Aki zűrös ott lehetőség legyen megkeresni a munkáltatót és a szállásadót, hogy ne kapjon 

munkát és szállást sem. Ehhez kell a harmadik oldal a rendőrség segítsége is. Ahhoz hogy 

kordában lehessen őket tartani és ne legyen az, ami itt van, ahhoz kell a hatékony rendőrség 

is. Nem egymásra kell mutogatni, hanem együtt kell elkezdeni gondolkodni, nem mondja, 

hogy egyik napról a másikra megy, lehet ez 2-3 évbe is beletelik, de kezelhető mederbe kell 

terelni ezt az ügyet.  

 

Kaldenekker Zoltán képviselő megjegyezte, akkor lenne változás, ha az önkormányzatnak 

lenne annyi pénze arra, hogy közterület-felügyelőket alkalmazzon. Rendbe tartanák 

Kerekegyházát, szemetelést, randalírozást megbüntetnék.  
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Bodor József képviselő elmondta a dolog nem arról szól, hogy mindenkit ki kell telepíteni, és 

elküldeni, hiszen ha az itteni gazdaságnak szüksége van a munkaerőre, akkor dolgozzanak. A 

magyar gazdaságnak nagy kitörési pontja a mezőgazdaság azon belül is a nagy kézi igényű 

zöldség és gyümölcstermesztés, oda szükség van munkaerőre. Miért nem védekezhetünk abba 

az irányba hogy kit fogadunk be és kit nem? 

 

Verosztáné Csorba Mónika aljegyző elmondta, eredményt nagyon nehéz elérni. Felszólítják 

őket, hogy létesítsenek lakcímet, az is lehet, hogy létesítenek. Az idegenrendészet nagyon 

készséges, de a bejelentkezések mögött nincs valós tartalom. Lakcímet létesíteni vagy 

vagyoni értékű joggal lehet, vagy munkahellyel. Óvoda, iskola esetében van következménye. 

Ki kellene találni, hogy mi az, ami összességében jó, kompletten kell nézni, mert egyik dolog 

következik a másikból. 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő elmondta azoknak az ingatlanoknak amelyekben a betelepülők 

laknak azoknak a vége a bontás, úgy lelakják, hogy  abból már normális ingatlan soha nem 

lesz. 

 

Bodor József képviselő elmondta, az a probléma, hogy túl sok ingatlanról beszélünk. 

 

Hallai Tibor alpolgármester megjegyezte, oda jutottunk, hogy az embereknek a munkájára a 

gazdaságokban szükség van. A problémás embereket kell kezelni. A rendőrségnek kell talpon 

lenni.  

 

Bodor József képviselő elmondta, a munkáltatói oldalon akkor kell fellépni és megoldódna a 

problémák 80 %-a. Határozottan fel kell lépni velük szemben, hatékonyan a rendőrségnek is. 

Akkor viszont kordában tartottuk a kérdést.  

 

Hallai Tibor alpolgármester megjegyezte, a szállásadónak és a munkáltatónak is oda kell 

figyelni. 

 

Szabó Sándor kévpiselő javasolta, mivel nincs nyilvántartás az ingatlanokról, meg kellene 

nézni, hogy az ingatlan tulajdonosai az adókat, közművet, csatornát, környezetterhelési díjat 

fizetnek-e. 

 

Bodor József képviselő megjegyezte, van olyan ingatlan ahol csak egy falimosdó van, 

tisztálkodni sem lehet rendesen. 

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, mindent fizetnek a tulajdonosok a szemétszállítással 

kapcsolatos díjakat is. Népegészségügyi szabályok erre nincsenek. Ha van csatorna, akkor 

környezetterhelési díjat nem fizethet. 

 

Szabó Sándor képviselő elmondta, vannak tapasztalatok javaslatokat kellene megfogalmazni 

olyan pontokat amelyek a népegészségügyi jogszabályokat meg tudnák változtatni és  Balogh 

József parlamenti képviselő úrnak beterjeszteni. Akkor is foglalkozik vele valaki. Valahol el 

kell kezdeni. 

 

Bodor József  képviselő elmondta Lajosmizsén is hasonló gondokkal küzdenek. Ahhoz, hogy 

ez a probléma változzon a jogszabályoknak is változni kell. A jogszabály alkotóknak is fel 

kellene nyitni a szemét, mert egyre több a probléma.  
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Gyurkovics Balázsné képviselő egyetért Szabó Sándor képviselő úrral, úgy gondolja, ennek 

van létjogosultsága. Balogh József parlamenti képviselő urat meg kell kérni testületileg.  

 

Szabó Sándor képviselő javasolta ezt kidolgozni és úgy átadni a Balogh József parlamenti 

képviselő úrnak. 

 

 

f./ nevelőszülői hálózat 

 

Gyurkovics Balázsné képviselő elmondta, Kerekegyházán ideiglenesen elhelyezett állami 

gondozott gyerekeket nevelő nevelőszülők fölött a polgármesteri hivatalnak vagy az 

önkormányzatnak van-e bármilyen hatásköre. Kétféle szervezet van, sajnos az iskolának 

semmiféle ráhatása nincs. Panaszkodhatunk, tájékoztathatunk.  

A kisebbik lány nevelőszülője feljelentést tett. Ugyanennél a nevelőszülőnél pengézés történt. 

Azt látja, hoznak ki gyerekeket és a nevelőszülő nem képes kezelni. Nem találja az illetékes 

embert, akivel ezt meg lehetne beszélni. Járási szinten tájékoztatást küld, de hárítást lát. 

Segítséget kér, hátha találnának illetékest. Sok jó nevelőszülő van. Kezelhetetlen gyereket ne 

adjanak ki nevelőszülőkhöz, vagy olyan nevelőszülőknek adják, akik tudják kezelni őket. 

Ezzel nyilván magasabb összeg jár. Az ellenőrzési funkció hiányzik. Tanácsot szeretne kérni, 

hogy kihez forduljanak ezzel az üggyel kapcsolatban. Botrány nem tesz jót a településnek. 

Sajnos a hatóságot nem találja.  

 

Hallai Tibor alpolgármester megkérdezte, ki a hatóság? 

 

Verosztáné Csorba Mónika aljegyző megjegyezte a hatóság a nevelőszülői hálózat, a felettes 

hatóság elérhetőségéről tájékoztatni fogjuk a képviselő asszonyt. 

 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért 

Hallai Tibor alpolgármester az ülést 16:30 órakor bezárta. 

 

Kmf. 

 

 

 

       Hallai Tibor        Vincze Miklós 

      alpolgármester            jegyző 


